

**ΜΗΝΥΜΑ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑ ΣΕ ΑΓΚΥΡΑ
ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΗ ΗΓΕΣΙΑ**

**“Δε θα δεχτούμε λύση απλώς
για να κλείσει το Κυπριακό”**

Μήνυμα ότι δεν πρόκειται να αποδεχτεί οποιαδήποτε λύση, απλώς για να κλείσει το Κυπριακό, έστειλε ο πρόεδρος Χριστόφιας, μιλώντας σε μνημόσυνο πεσόντων κατά το πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου του 1974.

Στην ομιλία του σε χωριό της ακριτικής Τηλλυρίας, ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι ο οδονηρός συμβιβασμός της διζωνικής δικαιοδικής ομοσπονδίας είναι ο μόνος ρεαλιστικά δρόμος για ανατροπή των τετελεσμένων της κατοχής.

Τόνισε ότι θα συνεχίσει τις προσπάθειες για επίτευξη συνολικής και συμφωνημένης λύσης όσο το δυνατό πιο σύντομα, αλλά δεν θα συμβιβασθεί με το στάτους κβο, «γιατί υποθηκεύει την ίδια την ύπαρξη της πατρίδας μας».

Κάλυψε την Τουρκοκυπριακή ηγεσία και την Αγκυρα να δώσουν απτά δείγματα γραφής και να αποδείξουν στην πράξη τις κατά καιρούς διακηρύξεις τους ότι επιθυμούν λύση και να προσέλθουν στο τραπέζι των συνομιλιών με λογικές θέσεις, εντός του συμφωνημένου πλαισίου.

Επίσης, κάλεσε τα Ηνωμένα Έθνη και τη διεθνή κοινότητα να στρέψουν τις προσπάθειες τους προς την Τουρκία, ώστε να περάσει από τα συνθήματα στην πράξη.

Ο πρόεδρος της Βουλής Μάριος Καρογιάν, μιλώντας σε μνημόσυνο στη Λεμεσό είπε ότι μέχρι τώρα σημειώθηκε μηδαμινή πρόοδος στις συνομιλίες για λύση του Κυπριακού και



ζήτησε συλλογικότητα και χάραξη κοινής στρατηγικής.

Ανέφερε ότι οι συνομιλίες θα οδηγηθούν σε περαιτέρω εκφυλισμό στην περίπτωση που η τουρκική πλευρά δεν εγκαταλείψει την αδιαλλαξία της, δεν σεβαστεί τις αρχές και αποφάσεις του διεθνούς παράγοντα και συνεχίσει να επιδιώκει λύση συνομοσπονδίας.

Ο κ. Καρογιάν ζήτησε από την κυβέρνηση να αξιώσει από τα Ηνωμένα Έθνη να εγκαταλείψουν την τακτική των ίσων αποστάσεων και τη ρητορική της εποικοδομητικής ασάφειας και να θέσουν την Τουρκία ενώπιον των ευθυνών της.

Την Κυριακή τελέστηκαν σε όλους τους ιερούς ναούς της ελεύθερης Κύπρου μνημόσυνα των πεσόντων κατά το πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου, 1974.

**Παρασκηνιακές τουρκικές κινήσεις
για σύναψη σχέσεων
του ψευδοκράτους με τρίτες χώρες**

Λευκωσία

Η Τουρκία προχωρεί βραβηδόν στην εφαρμογή του σχεδίου Β, παράλληλα με τη διακηρυκτική και γενικού χαρακτήρα «υποστηρίξιμη» προς τη διαδικασία των συνομιλιών. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, η Αγκυρα κινείται παρασκηνιακά για τη δημιουργία συνθημών για σύναψη αναβαθμισμένων πολιτικών σχέσεων τρίτων χωρών με το ψευδοκράτος, που θα παραπέμπουν σε αναγνώριση. Επαφές προς αυτή την κατεύθυνση γίνονται πολλές και όπως αναφέρουν ενημερωμένες πηγές, στον προθάλαμο αναμονής βρίσκεται μια τουλάχιστον χώρα της περιοχής μας, με την οποία η Τουρκία έχει την τελευταία περίοδο αναπτύξει ιδιαίτερες σχέσεις. Είναι προφανές ότι προετοιμάζεται το έδαφος έχοντας ως φόντο το σενάριο η διαδικασία των απευθείας διαπραγματεύσεων να οδηγηθεί σε αδιέξοδο.



Στο σενάριο αναβάθμισης του ψευδοκράτους περιλαμβάνονται κινήσεις για άνοιγμα περισσότερων γραφείων του κατοχικού καθεστώτος σε διάφορες χώρες, ενώ η προσπάθεια επικεντρώνεται τώρα για να γίνει ένα ακόμη βήμα: Να ανοίξουν στα κατεχόμενα γραφεία, εμπορικά ή πολιτιστικά, τρίτων χωρών, γεγονός που θα συνιστά ευθέως πολιτική αναβάθμιση του ψευδοκράτους. Πεδίο δράσεως με αποτελέσματα είναι για την Τουρκία πρωτίστως η Οργάνωση Ισλαμικής Διάσκεψης, Γενικός Γραμμα-

τέας της οποίας είναι Τούρκος (θα παραμείνει στη θέση αυτή μέχρι το 2014).

Ταυτόχρονα, η τουρκική κυβέρνηση επενδύει στην έγκριση του κανονισμού για το απευθείας εμπόριο από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Εξέλιξη, όπως εκτιμούν, η οποία θα ανοίξει το δρόμο για αναβάθμιση του ψευδοκράτους. Θεωρούν ότι θα πετύχουν αναβάθμιση του ψευδοκράτους, άρση της λεγόμενης απομόνωσης και ως εκ τούτου με διαφορετικούς όρους θα συζητούν στο Κυπριακό.

Στο τουρκικό ΥΠΕΞ θεωρούν πως παράλληλα μπορούν να φλερτάρουν και με τα εναλλακτικά σενάρια που ετοιμάζει ο ΟΗΕ, όπως είναι αυτό με τη σύγκληση διεθνούς διάσκεψης για το Κυπριακό. Παρά την προσπάθεια των Ηνωμένων Εθνών να παρουσιάσουν ότι η διαδικασία προχωρεί, είναι προφανές ότι οι συνομιλίες έχουν μπει σε αβέβαιη πορεία.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

“ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ”

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

“ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ”

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άθλητοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138